

# Comune di Penna San Giovanni

Provincia di Macerata

SETTORE AMMINISTRATIVO

Piazza del Municipio n. 2 - 62020 Penna San Giovanni (MC) Tel. 0733-669119 0733-699037 Fax 0733-669514

Prot. n. 0001277 del 12.03.2020

Penna San Giovanni, data del protocollo

### ADEGUAMENTO SERVIZI COMUNALI ALL'EMERGENZA "CORONAVIRUS"

#### **IL SINDACO**

Visto il Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri dell'8 marzo 2020;

Visto il Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 9 marzo 2020;

Visto il Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri dell'11 marzo 2020;

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale n. 13 in data 11 marzo 2020;

Constatata la notevole riduzione di pubblico presso gli Uffici, ha ritenuto opportuno istituire per alcuni settori lo stile del lavoro "*smart working*", finalizzato alla riduzione della convivenza di personale all'interno dei rispettivi Settori;

Pertanto,

#### TUTTI I CITTADINI

sono pregati di voler chiedere il servizio con le seguenti modalità:

- telefono 0733669119;
- e-mail info@comune.pennasangiovanni.mc.it, amministrativosisma@comune.pennasangiovanni.mc.it, ufficiotecnico@comune.pennasangiovanni.mc.it, ufficiosisma@comune.pennasangiovanni.mc.it.

Sito ufficiale: www.comune.pennasangiovanni.mc.it e-mail: info@comune.pennasangiovanni.mc.it PEC: pennasangiovanni@pec.it



## Comune di Penna San Giovanni

Provincia di Macerata

SETTORE AMMINISTRATIVO

Piazza del Municipio n. 2 - 62020 Penna San Giovanni (MC) Tel. 0733-669119 0733-699037 Fax 0733-669514

Gli addetti provvederanno immediatamente a fissare il relativo appuntamento, in rapporto all'urgenza.

La presente disposizione è valida ed efficace a partire da lunedì 16 marzo 2020 e fino al 3 aprile 2020, salvo eventuali proroghe.

Nella certezza che tutti i Cittadini comprenderanno il motivo di queste decisioni e certo della loro pazienza, rivolgo a tutti un cordiale saluto auspicando che questo drammatico momento possa presto finire.

Stefano Hurocchi